

Муниципальное автономное дошкольное образовательное
учреждение муниципального образования город Краснодар
«Детский сад № 221»

Взаимодействие с сотрудниками МЧС



Автор:
старший воспитатель
Терещенко Галина Степановна

Обучение детей навыкам личной безопасности всегда очень актуально. Если взрослые знают о том, как следует вести себя в той или иной опасной ситуации, то дети такой информацией просто не владеют, и встретившись с опасностью лицом к лицу, они часто оказываются беззащитны. По этой причине обучение детей правилам личной безопасности нужно начинать как можно раньше и проводить их в системе.

С этой целью в детском саду прошла профилактическая встреча с сотрудниками МЧС, главной целью которой было обучение подрастающего поколения правилам безопасного поведения, предотвратить возможные экстремальные ситуации и научить детей осторожности. На встречу в детский сад пришли сотрудники территориального подразделения ГУ МЧС России по Краснодарскому краю и начальник дежурной смены службы пожаротушения ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю подполковник внутренней службы Бандюков Евгений Александрович. В дошкольное учреждение работники пожарной части прибыли на пожарной машине. В первую очередь ребят, конечно же, заинтересовала пожарная техника.



Они с большим восторгом поднимались внутрь машины и делились друг с другом полученными впечатлениями.

Ребятам показали предметы боевой одежды, пожарно-спасательный инвентарь. Девчонкам и мальчишкам было интересно примерить пожарные каски.

Пожарные рассказали о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как нужно действовать при пожаре самим и как помочь другим людям. Также напомнили детям номера экстренных служб. Познакомили воспитанников с первичными средствами пожаротушения и техническим оснащением, находящимся на вооружении пожарной части.



Практика показывает, что общение с детьми напрямую является более результативным, так как дошкольники лучше усваивают информацию, основанную на личном опыте. Дети задавали много вопросов о профессиональной деятельности и средствах пожаротушения.

Эта встреча стала для детей познавательной и запоминающейся, вызвала интерес и уважение к профессии пожарного. Ребята долго не хотели отпускать таких интересных гостей! Многие из них захотели стать пожарными и помогать людям при пожаре.

